
令和6年度　高野口小学校　保護者アンケート
設問2：楽しそうに学校に通っている 設問3：友だちと仲よく学校生活を送っている

設問4：授業が楽しい、また、わかりやすいと感じている設問5：学習したことを理解している

設問6：家庭で読書をしている 設問7：家庭学習の習慣が身についている

設問8：学校教育目標・重点目標が理解でき、その方向性に共感できる。 設問9：わが子を理解してくれている
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設問10：子どものよさを認めたり、ほめたりしてくれている 設問11：子ども一人ひとりが大切にされ認められる学校づくりに努めている

設問12：子どもの事故防止や安全確保・安全指導に努めている 設問13：保護者との連絡を密に行っている

設問15：家庭では子どもの話を聞くように努めている

設問16：家庭ではあいさつができるように気をつけている 設問17：家庭では基本的生活習慣やしつけが身につくよう気をつけている

設問14：保護者や地域に働きかけ、連携・協力しながら開かれた

                学校づくりを進めようと努めている
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設問18：学校からの配付物をよく読んでいる 設問19：学校行事やＰＴＡ行事に進んで参加しようと努めている

設問20：ＳＤＧｓの取組は大切だと思う
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